

ПЛАН  
діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Барської міської ради на 2019 рік

№/ п/п	Назва проекту регуляторного акту	Мета прийняття проекту регуляторного акту	Термін підготовки проекту регуляторного акту	Відповідальні за розробку проекту регуляторного акту
1	2	3	4	5
1.	Про встановлення місцевих податків і зборів та затвердження порядків їх справляння на 2020р.	Поповнення доходної частини місцевого бюджету	I-II квартал 2019 року	Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін та інвестицій.
2.	Про затвердження Положення про порядок розміщення зовнішньої реклами на території Барської міської об'єднаної територіальної громади	Врегулювання діяльності з розміщення зовнішньої реклами, запобігання самочинного та безоплатного розміщення конструкцій зовнішньої реклами, дотримання вимог чинного законодавства щодо впорядкування розміщення та функціонування зовнішніх рекламних носіїв, їх відповідність технічним та естетичним вимогам до рекламних об'єктів в населених пунктах Барської міської ОТГ	I-II квартал 2019 року	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства.

3.	Про затвердження Положення про порядок організації виїзної (виносної) торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території населених пунктів Барської міської об'єднаної територіальної громади	Впорядкування здійснення виїзної (виносної) дрібно-роздрібною торгівлі та надання послуг у сфері розваг на території населених пунктів Барської міської об'єднаної територіальної громади;	I-II квартал 2019 року	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства.
4.	Про затвердження Положення про порядок надання земельних ділянок у платне користування на території Барської міської об'єднаної територіальної громади	Врегулювання орендних відносин, створення єдиних організаційно-правових та економічних засад визначення та справляння орендної плати за земельні ділянки, орендодавцем яких згідно із земельним законодавством виступає Барська міська рада, створення сприятливих умов для раціонального використання земельних ділянок орендарями та забезпечення додаткових надходжень до міського бюджету платежів за оренду землі.	I-II квартал 2019 року	Постійна комісія з питань регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Секретар міської ради

В.М.Подуфалов

Спеціаліст I категорії (юрисконсульт)  
відділу з юридичних питань

В.Р. Овчарук